



浦和红钻是时候结束主场四连败了

沈雷

文汇报体育部主任



浦和红钻 半球 仙台七夕

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:浦和红钻

除了背靠金主、一掷千金的神户胜利船,谁是J1联赛薪水开支最大的球队?答案是浦和红钻。浦和今年球员薪水总额高达15.768亿日元(约合人民币1.025亿元),其实如果将伊涅斯塔的天价高薪剔除的话(32.5亿日元),神户的年薪总额将稍低于浦和。显然,这两支天价球队本赛季都没能在联赛中打出身价。

浦和本赛季高开低走,赛季初一度凭借3胜1平的美妙开局冲到积分榜次席,此后战绩逐渐滑坡。从9月20日起,浦和连续四场主场居然全败,先后输给川崎前锋、东京FC、横滨FC和名古屋逆戟鲸,而这四连败中,浦和一球未进。

浦和本赛季在锋线上确实存在不

少问题,队内并列第一高薪(1亿日元)的中锋杉本健勇虽然出场机会不少,但迄今只有2个进球,而身为上赛季J2金靴(28球)的巴西前锋莱昂纳多则在赛季初有过惊人表现,但自8月底2比1击败大分后已经10轮比赛没有进球,进球数仍然停留在9个。目前主帅大槻毅近期依然在重用老将兴梠慎三和武藤雄树的组合,而一度失去机会的莱昂纳多也终于重新得到了一些出场时间。就近两轮而言,浦和状态有所起色:客场对鸟栖一战,在对方射失一个点球的情况下,在伤停补时绝杀对手,取得胜利;而在周三对柏太阳神一战中,面对以进攻犀利著称的对手,浦和在场上占据了

一定的优势,最终凭借兴梠的进球逼平太阳神。这两场比赛不仅比分对球队可

以接受,也展现了浦和以前最缺少的韧劲。

本周末,浦和将坐镇主场迎战状态跌入谷底的仙台七夕。仙台目前是本赛季状态最差的球队,已经整整12轮不胜(4平8负)。作为J1联赛本赛季年薪支出倒数第二的球队(4.504亿日元),目前倒数第三位的排名符合仙台的实力。但最让人难以琢磨的是仙台的战略,本赛季该队既没有大量起用新人,同时一直在调试各类阵型,在不断的战术试验中,仙台全队的状态异常低迷,短期内很难看到复苏的迹象。

综上所述,本场比赛看好浦和红钻结束主场四连败取得胜利,竞彩不让球玩法推荐3。



三串四名家提点

大巴黎继续奏凯

竞彩分析师 木子

今天共有12场比赛,我们选择1场K联赛、1场法甲和1场荷乙进行推荐。

江原FCVS仁川联 10-16 18:00

推荐:胜/负

K联赛已经进入尾声阶段。本场比赛是保级组的首尾之战,排名保级组头名的江原主场迎战垫底的仁川联,主队保级无忧,仁川联则需要取分续命。

近年来下降明显的仁川联本赛季再次陷入保级泥潭,目前落后城南一和1分的他们需要在最后3轮上演大逆转。上一个客场,仁川联6比0横扫城南一和,保级欲望非常强烈。而江原领先仁川联9分,即使本场失利也不存在保级压力。稍显巧合的是,两队过往战绩鲜有平局,江原在主场8胜1平5负占优。

此役结合两队的比赛欲望和欧赔走势来看,建议双选胜/负。

尼姆VS巴黎圣日尔曼 10-17 03:00

推荐:受让球负

在开局两连败后,巴黎圣日耳曼用一波4连胜重回前四。已经逐渐找回状态的他们此番即使是客场出征,也有希望大胜而归。

尼姆新赛季2胜2平2负表现中规中矩,其中主场4比0击败布雷斯特、2比4输给里昂、1比1战平尼斯。而巴黎开局0比1输给朗斯和马赛后“知耻后勇”,1比0击败梅斯、客场3比0赢下尼斯、2比0击败兰斯,上轮主场6比1横扫里昂。尽管4天后就要在欧冠小组赛遭遇曼联,但以大巴黎的人员配置和曼联的现状来看,巴黎不会太过分心。

两队近两年3次交锋巴黎全胜,比分是客场4比2和主场两个3比0。此役结合两队前几轮表现来看,理当首选受让球负,求稳可补受让球平。

海尔蒙特VS格拉夫夏普 10-17 00:45

推荐:负

格拉夫夏普上赛季一场积13分,落后榜首的球队5分。此番客场面对状态不佳的海尔蒙特,他们期待能缩小和身前球队之间的差距。

上轮比赛,海尔蒙特客场2比1击败登博思,结束了5轮不胜。但赛季3个主场全败,0比2输给领头羊布雷达、0比1负于上赛季表现出色的福伦丹和1比5不敌上赛季第一的坎布尔。而格拉夫夏普新赛季4胜1平1负,丢分的比赛都是在客场,0比0战平前进之鹰和3比7惨败给阿尔克马尔青年队。最近20个荷乙客场,格拉夫夏普9胜9平2负表现较为稳定。

此役亚盘给出受让球半,对客队支持力度充足,理当看好格拉夫夏普全取三分。

喜鹊主场难敌红魔

朱民

超G竞彩专家



纽卡 受让半一 曼联

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:曼联

由于上半赛季后半段曼联的强势爆发,一度让不少红魔球迷看到了希望,但仅仅从这个夏天的人员转会变化来看,就已经有些令人失望了,索帅想买的人几乎没有到位,尤其在桑乔的转会,更是让人啼笑皆非。随着新赛季英超开打,曼联更是显得狼狈不堪,在已经过去的三场比赛中,红魔只是在布莱顿身上拿到了一个极具争议的三分,另外两个主场赛事分别负于水晶宫和热刺,尤其是主场在被热刺狂灌6球后,一度也传出了曼联将帅不和的消息。

不过好在国家队的比赛给了曼

联调整的时间,尽管如此但近期曼联的不利传闻几乎还是满天飞,不仅博格巴依旧不消停,就连万比萨卡也在场外惹事,好不容易压哨签来的卡瓦尼,也将因为隔离期未满而无法出战本场对纽卡的比赛,加上马夏尔上轮在对阵热刺的比赛中吃到红牌,也将缺席本场比赛,这无疑会让人觉得,索帅的队伍在排兵上会更加捉襟见肘。

而更加要命的是下周中新赛季欧冠联赛将会全面打响,曼联小组赛首轮就将客场挑战大巴黎,随后联赛跟切尔西碰面,回过来欧冠小组赛再

战莱比锡,本来曼联的情况就已经不甚乐观,在面对这样的一个魔鬼赛程,也许红魔将士真的是有苦说不出。不过对于外界而言,笔者反而认为本场曼联做客喜鹊的赛事,热度会降低不少。

纽卡这个夏天虽说跟大金主擦肩而过,但是它在人员上还是有着一一定的补强,前4轮比赛2胜1平1负的表现无疑算是中上了,而且从过往主场对阵曼联的战绩来看,几乎还是个五五开的水准,机构似乎也看准了这一点,亚盘在以往客让一球中水的初盘开出后,早盘阶段已经下调至半一中低水,似乎在进一步印证机构看衰红魔的态度,因此临场只要曼联的水位不过分上扬的话,这个比赛我看好红魔有望在逆境中拿到三分。

埃弗顿死磕利物浦

宋承良

资深媒体人



埃弗顿 受让半球 利物浦

竞彩不让球推荐:3、1
盘口推荐:埃弗顿

本周末,在经历了国际比赛日之后,英超第5轮比赛再度迎来焦点大战,北京时间周六晚,联赛领头羊“太妃糖”埃弗顿将坐镇古迪逊公园球场迎来和同城对手利物浦的“默西塞德郡德比”!

主队埃弗顿在本赛季异军突起,目前在积分榜上排名第一,上轮联赛他们主场4比2轻取布莱顿,拿到本赛季联赛前四轮全胜的战绩。今年夏天,阿兰·琼斯、杜库雷等一众球星纷纷加盟埃弗顿,加上原本阵中一班实力派球员,这支原本稳居中游的球队瞬间容光焕发。本赛季埃弗顿的最让人眼前一亮的地方在于他们在进攻线上的提升,目前在联赛打进12球的他们与

热刺、莱斯特城并列英超进球最多,球队豪华的进攻线所到之处寸草不生,而目前打进6个联赛进球、与孙兴慜并列领跑射手榜的卡尔文·菲利普斯则是太妃糖球迷们的快乐源泉。同时目前他们还排在联赛拦截榜并列第一位、抢断榜第二位、传球成功率第三位。考虑到阵容实力的提升,本赛季的这支埃弗顿,有理由期待一个辉煌的赛季。

客队利物浦这边,本赛季前四轮他们3胜1负,拿到9分,暂列积分榜第5。而真正让人惊讶的是上轮联赛他们在客场竟然以2比7惨败阿斯顿维拉,这场比赛也将他们的丢球数增加到11球,与富勒姆、曼联并列目前联赛丢球第二多。与维拉之间5球的巨大差距当

然不是客观实力的体现,然而本场比赛,克洛普还要面临球队人员不整的问题,张伯伦是长期伤病,戈麦斯和新援齐米卡斯同样有伤在身,蒂亚戈、马内和马蒂普刚刚回归训练,状态无法保证的他们也很难出现在首发阵容,除此以外,刚经历惨败之后球队心态的调整也是克洛普需要攻克的难关。交锋历史方面,最近两队三次在古迪逊公园碰面,即便是在克洛普治下已经崛起的这支利物浦都没有占到多少便宜,最近三场全都战成了0比0,利物浦最近8次在联赛出征古迪逊公园仅胜一场。而在本周末,相信埃弗顿依旧能给同城对手带来不小的麻烦。

综上所述,埃弗顿持续高光捍卫主场,利物浦伤病影响明显恐难全身而退,开盘主队埃弗顿受让半球,本场比赛看好埃弗顿不败。

沃特福德客场争胜

老鬼

知名足彩培训师



德比郡 平半 沃特福德

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:德比郡

德比郡新赛季英冠联赛中1胜3负的表现让球队暂时只能位列联赛下游位置,这支撑着争取升级的球队在上赛季的表现有点差强人意,进攻和防守上并无太多亮点之处,客场成绩糟糕让球队的升级希望不大。降级的沃特福德上轮客场不敌雷丁,前4轮联赛2胜1平1负的表现尚且过得去,就是以球队目前的4场英冠联赛只有2个进球的攻击力恐怕是难以稳住本赛季争取到前六名的机会。本场比赛欧洲平

均赔率给出3.251、3.254、2.223的数据,主胜和平赔指数之间的分布十分接近,调整中主胜指数有小幅度拉高,对位的客胜指数后市的调整震荡幅度不大,居中的平赔指数保持初盘的中高水平分布。盘口方面给出主受让平半的中水,上盘可博。

尼姆VS巴黎圣日尔曼

尼姆上赛季保级成功有些得益于法甲腰折中断的赛程,新赛季球队的整体表现较上赛季是进步不少,以

球队目前6轮联赛过后打进9球的攻击力来说也是进步明显,而球队防守上的表现还算不差。巴黎圣日尔曼以近期的4轮联赛的连胜逐渐回到联赛第一集团的位置,球队在国家队比赛期间接连爆发出来的强大火力,也可能受到这次国家队比赛期的影响。本场比赛欧洲平均赔率给出10.798、6.645、1.231的数据,三组数据之间拉开的离散差距明显,主胜指数在后市的调整中呈明显的随意幅度上下震荡,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,居中的平赔指数整体上下震荡的幅度不大。盘口方面给出主受让两球的中水,上盘恐难出。

尼姆 受让两球 巴黎圣日尔曼

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:尼姆